



В городе Перми возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работнику агентства недвижимости



Следственным отделом по Индустриальному району г. Пермь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 145.1 УК РФ, по факту частичной невыплаты свыше трех месяцев заработной платы, работнику агентства недвижимости, расположенного в Индустриальном районе города Перми.

По данным следствия, руководство организации в период времени с сентября по декабрь 2020 года, действуя из корыстной и иной личной заинтересованности, частично не выплатило заработную плату потерпевшему в сумме более 20 тысяч рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

23 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1658606>